

商会新星

# 海阔凭鱼跃 爱拼才会赢

上海市福建商会水产分会举行第二届会员代表大会

武夷山成立茶叶行业商会

11月14日,拥有近200家会员单位的武夷山茶叶行业商会成立。茶叶行业商会的成立,意味着武夷山市初步具有了专业化平台,这将有利于推动武夷山茶企可持续性发展的步伐。

“我相信,商会成立有助于武夷山的茶叶行业企业更好地团结起来,共同发展。”商会的发起人、武夷山市永宜茶业有限公司董事长薛永生说,“沟通信息、交流经验、互通有无、资源共享、协作发展,是商会的宗旨。”

(裴礼辉)

湛江江西商会成立

11月13日上午,湛江江西商会成立大会在海滨宾馆举行,数百名江西籍企业家、商会会员以及各友好商会长参加大会。

据了解,该商会是由江西籍人士在湛江投资兴办并经工商行政管理部门登记注册的企业自愿发起组成的。商会会长张节山充满信心地表示,商会将致力于加强与湛江市政府职能部门的联系,反映会员企业的诉求,及时向企业提供政策市场信息、法律法规等方面的服务,同时谋划建立融资担保、小额贷款公司,加强与银行的合作,为会员企业提供金融服务平台。

(卓朝兴)

贵州西部大商会成立

11月14日,贵州西部大商会启动仪式暨文华大系统贵州系统高峰会成立大会在贵阳举行。

据介绍,贵州西部大商会暨文华大系统贵州系统高峰会由一群成功企业家组成,目前已有包括在黔及黔籍100多家企业加入商会。该商会不设入会门槛,定期邀请成功企业家授课传授创富经验,并对中小企业主在发展过程中遇见的金融等问题给予解决,帮助更多企业快速成长。

当天还举行了名为“温暖工程圆梦贵州”的慈善拍卖会,拍卖筹得的100余万元善款将全部用于资助贫困山区学校建设、留守儿童教育及农民工子弟的职业技术教育等。

(李春惠)

■ 王强 尹翠玲

11月15日,上海市福建商会水产分会(以下简称“上海福建水产商会”)隆重召开第二届会员大会。上海龙达水产行、龙发食品有限公司总经理薛从发再度当选商会会长。其间,商会还向全体会员发出文明经营倡议书,并向上海市普陀区教育局捐献助学金20万元。

**重发展谱写新篇章**

作为我国首家由水产商自发成立的专业型水产商会,上海福建水产商会自2009年8月成立以来,就得到了社会各界的广泛支持和高度重视。商会现有会员400余家,会员经营的主要水产品有海鲜、冰鲜、冻品、干货(燕、鲍、翅、海参、鱼肚等)、贝壳类和水产加工品等。

再度当选会长的薛从发表示,过去四年,商会事业取得了长足的发展,商会在国内外的影响力和知名度也进一步提高。同时,会员企业也随着商会的壮大而不断成长、发展。未来,商会还将全面加强自身建设,把商会真正办成让会员施展才干的良好平台,会员团结和睦的温馨家园,从而推动上海福建两地经济社会共同发展。

**重市场拓展国际平台**

据介绍,水产商会在立足上海的同时,还积极拓展国际交流与合作的渠道,努力与国际接轨。通过参加和举办高层次的国际交流和境外考察活动,进一步提升了福建水产商在国际上的知名度和美誉度。

在成立之初,上海福建水产商会便和加拿大加西海产同业促进会签订了友好合作协议,为加拿大海产品进入上海乃至全国市场开辟了稳定的流通渠道。商会还多次与墨西哥渔业代表团开展交流和考察活动,为墨西哥海产品直接进入中国市场做准备。近日,商会还与韩国中央水产会代表团举行了合作交流会,期待在未来加强中韩水产的对接。



● 上海市福建商会执行会长肖金通(右)向上海市福建商会水产分会会长薛从发(左)授牌。



● 商会向普陀区教育局捐献助学金20万元。

此外,依托商会平台,众多会员企业可以更广泛参加国内外水产行业的活动,包括贸易合作洽谈会、渔业博览会、水产品推介会或展销会,以及各种高峰论坛和研讨会等。

**重品质严把安全关**

作为食品行业的从业人员,提供质量可靠、安全有保障的食品是最基本的要求,因此在会上,商会还发出了“做新时代的文明水产商”的倡议,特别要求会员企业坚持依法经营,诚信经商,自觉遵守国家和上海市有关法律法规和规章制度,坚持行业自律,做诚信企业家。

此外,为严格把好质量关,商会与上海海洋大学建立了信息咨询、产学研结合多方面合作关系,与该校的食品学院签订了有关协定,负责对经销的水产品进行抽查检验和科学的研究。与此同时,商会还与中国渔业协会专家工作委员会保持着密切友好的合作关系,并参加了中国渔业协会水产品品牌评审和命名活动,更全面、深入地了解和接触

行业企业凝聚起来,专注水产特色,建成中国特色商会组织,从而为会员提供更优质的服务,带领广大会员不断开拓创新,团结奋进,再创佳绩。

梦想多大,就能飞多高。上海福建水产商会将继续弘扬“敢拼会赢、商者仁心”的闽商精神,努力奋斗,抱团发展。他们将以福建为根,以上海为基,坚持以人为本,在事业做大、做强的同时,努力回馈社会,进一步提升商会的影响力和凝聚力,努力开拓商会事业的崭新局面。

到水产品品牌,促进了商会与各水产品产地的友好合作。

**重服务提升软实力**

商会作为闽籍水产商在上海的家,商会也在一直努力为会员和会员企业服务。记者了解到,四年间,商会充分发挥自身的团队优势和组织优势,积极与政府有关部门和社会各界沟通合作,努力为会员排忧解难。商会成立了高级顾问团,为会员在投资、教育、医疗、法律等方面提供周到、有效的服务和援助。同时,商会积极投身社会公益事业,成立四年来捐赠善款总额达100万元人民币。

尤其值得一提的是,为了解决会员企业做大做强的资金问题,商会还成立了上海胜川投资管理有限公司,努力为会员企业提供融资贷款服务。这一重大举措得到了广大会员的普遍欢迎。两年来,公司先后与十几家银行建立了友好合作关系,切实为解决会员企业资金短缺、融资难问题起到桥梁纽带的重要作用。会员企业在发展壮大的同时也不忘回馈商会,促进商会走出了一条“以商养会,商会互补”的新路子。

**重转型打造特色商会**

随着党的十八届三中全会的胜利召开,广大企业也将迎来新一轮发展的春天。对此,上海市福建商会执行会长肖金通希望商会在未来引导行业和会员企业转型升级的过程中,进一步扩大空间,不仅在上海,更要向周边城市拓展。他希望水产商会能将同行企业凝聚起来,专注水产特色,建成中国特色商会组织,从而为会员提供更优质的服务,带领广大会员不断开拓创新,团结奋进,再创佳绩。

梦想多大,就能飞多高。上海福建水产商会将继续弘扬“敢拼会赢、商者仁心”的闽商精神,努力奋斗,抱团发展。他们将以福建为根,以上海为基,坚持以人为本,在事业做大、做强的同时,努力回馈社会,进一步提升商会的影响力和凝聚力,努力开拓商会事业的崭新局面。

弘扬民族文化 传承传统艺术

# 四川鑫和书画院成立暨首届作品展在蓉举行

■ 本报记者 王剑兰 于丹

11月15日,四川鑫和书画院成立及授牌仪式在成都市锦江区文化馆举行。出席此次成立仪式的有四川省工商联原副主席钱卫东、副主席王鸿章、省民政厅调研员孙竹玲、省文联组联处处长杨济新、省书法家协会副主席兼秘书长戴跃,以及主办单位四川鑫和实业有限公司董事长杨德兵等领导和来宾共60余人。

成立仪式上,省民政厅调研员孙竹玲宣读了《四川省民政厅关于同意四川鑫和书画院成立登记的批复》,省文联组联处处长杨济新和省书法家协会副主席兼秘书长戴跃为四川鑫和书画院授牌。钱卫东副主席和王鸿章副主席在成立仪式上发表了热情洋溢的讲话,肯定了企业在抓经济发展的同时,注重企业文化建设,为传承和弘扬民族文化所做的努力,并希望四川鑫和书画院越办越好。

四川鑫和书画院首任院长康宁在发言中强调,四川鑫和书画院作为一个专业书画院,将团结和引导书画院的书画家们,根植于脚下的这块土地,深入生活,广接地气,吸收营养,服务民众,立足四川,面向全国,做好传统文化艺术的传承和弘扬,为企业和社会的发展,注入文化的正能量。努力并期待四川鑫和书画院这棵文化幼苗,在社会各界的关心和扶持下,成长为艺术百花园中的一棵大树,为我们的社会注入独特的精彩和清凉。

四川鑫和书画院的首届作品展“蜀韵华彰”在成立仪式后举行。此次作品展共收集和展出了四川鑫和书画院近20位书画家创作的110余幅作品,包括油画、国画和书法三大类。

附:  
四川鑫和实业有限公司董事长杨德兵  
在四川鑫和书画院成立  
暨首届书画作品展上的讲话

今天是四川鑫和书画院成立暨首次书画家书画作品展的大喜日子。首先,我代表四川鑫和实业有限公司对书画院的成立表示热烈的祝贺!并对书画院所有书画家们的辛勤付出致以最诚挚的敬意!

书画是中国传统文化艺术的奇葩,也是推动企业文化发展的一个重要载体。鑫和书画院的成立无疑将对鑫和的企业文化发展产生重要的推动作用,为此,我对四川鑫和书画院今后的发展讲三句话:一是把鑫和书画院作为鑫和企业文化建设的重要依托和艺术载体;二是用支持鑫和实业发展的力度来支持四川鑫和书画院的发展,为书画院从起步走向壮大,创造良好的经济和政治条件;三是希望四川鑫和书画院在促进企业文化发展的同时,逐步走向市场,形成产业化发展,利用市场经济作用不断使自己发展壮大。

